
１　実施期間　　令和６年２月１６日（金）から同月２２日（木）まで　※土日を除く

２　回答数　　　配布数：111件　　回答数：73件　　回答率：65.8％　　

令和５年度　患者満足度調査結果（入院）

61.1%19.4%

16.7%

1.4%
1.4%

医師による診療・治療内容
（医師による診療・治療内容（安心感や信頼感を含む。）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

59.2%21.1%

16.9%

2.8%

医師との対話
（（言葉づかい・態度、治療内容・検査結果の説明、質問に対する対応など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

56.1%
21.9%

19.2%

1.4%
1.4%

看護師
（（言葉づかい・態度、検査等の適切な説明、看護ケア、相談に対する対応）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

54.7%24.7%

19.2%

1.4%

事務職員
（事務職員（受付）の対応（言葉づかい・態度、患者さん・ご家族への案内など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

43.9%

24.6%

29.8%

1.8%

検査職員
（検査職員の対応（言葉づかい・態度、検査に関する説明など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

54.3%28.1%

15.8%

1.8%

薬剤師
（薬剤師の対応（言葉づかい・態度、検査に関する説明など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
59.7%19.1%

19.1%

2.1%

リハビリ職員
（リハビリ職員の対応（言葉づかい・態度、検査に関する説明など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

43.8%

19.2%

34.2%

1.4% 1.4%

総合評価
（東千葉メディカルセンターを親しい方にも勧めようと思いますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満



46.2%

25.6%

28.2%

医療ソーシャルワーカー
（MSWの対応（言葉づかい・態度、検査に関する説明など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

52.8%
24.3%

22.9%

清掃の状況
（病棟内の清掃状況に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

38.0%

21.1%

33.8%

5.6% 1.4%

温度設定
（病棟内の設定温度に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

25.4%

23.7%33.9%

8.5%

8.5%

食事の内容
（食事に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

32.8%

18.0%

44.3%

3.3% 1.6%

案内・掲示
（案内表示・院内掲示板に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

20.5%

15.9%

40.9%

15.9%

6.8%

売店
（売店に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

46.4%

18.8%

33.3%

1.4%

人格や尊厳への配慮
（患者さん・ご家族への配慮に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

44.8%

29.9%

25.4%

プライバシーの保護
（プライバシー保護の対応に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

11.5%

27.9%

37.7%

16.4%

6.6%

面会時間
（面会時間に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

29.4%

25.5%

43.1%

2.0%

デイルーム
（病棟デイルームに満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満



１　実施期間　　令和６年２月１６日（金）から同月２２日（木）まで　※土日を除く

２　回答数　　　配布数：922件　　回答数：619件　　回答率：67.1％　　

令和５年度　患者満足度調査結果（外来）

61.0%
20.6%

16.2%

1.5% 0.7%

医師による診療・治療内容
（医師による診療・治療内容（安心感や信頼感を含む。）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

65.0%
17.0%

15.7%

1.3% 1.0%

医師との対話
（（言葉づかい・態度、治療内容・検査結果の説明、質問に対する対応など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
58.2%20.9%

20.2%

0.7%

看護師
（（言葉づかい・態度、検査等の適切な説明、看護ケア、相談に対する対応）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

56.6%20.5%

20.1%

2.5%

事務職員
（事務職員（受付）の対応（言葉づかい・態度、患者さん・ご家族への案内など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

57.3%20.7%

19.9%

1.9%

検査職員
（検査職員の対応（言葉づかい・態度、検査に関する説明など）に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

10.5%

35.0%
35.4%

16.6%

2.6%

診察開始までの待ち時間
（（予約時刻からの待ち時間）はどれくらいですか。）

10分未満

10分以上30分未満

30分以上１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上

29.3%

54.8%

12.5%

2.1% 1.3%

会計までの待ち時間
（（診療終了から会計完了まで）はどれくらいですか。）

10分未満

10分以上30分未満

30分以上１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上

40.4%

26.0%

32.1%

1.1%

総合評価
（東千葉メディカルセンターを親しい方にも勧めようと思いますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満



55.7%25.9%

17.6%

0.8%

清掃の状況
（病棟内の清掃状況に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

39.9%

23.8%

31.6%

4.1% 0.7%

温度設定
（院内の設定温度に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

34.4%

22.6%

40.7%

2.2%

案内・掲示
（案内表示・院内掲示板に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

15.7%

20.5%

45.7%

14.4%

3.7%

売店
（売店に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

46.0%

21.3%

30.8%

1.6%

人格や尊厳への配慮
（患者さん・ご家族への配慮に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

45.3%

19.3%

33.9%

1.1%0.4%

プライバシーの保護
（プライバシー保護の対応に満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

49.9%

21.1%

28.4%

0.5% 0.2%

職員の身だしなみ
（職員の身だしなみに満足していますか。）

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満


